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КАК БЫ ВЫ ОТНЕСЛИСЬ К ТОМУ, ЧТОБЫ К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ БЫЛ УСТАНОВЛЕН ПАМЯТНИК СТАЛИНУ?  

Целиком положительно 8,6 9,8 7,7 2,6 6,2 11,4 11,2 5,9 9,7 8,8 11,1 12,9 10,2 3,4 4,5 1,9 9,3 9,3 6,5 11,7 

Скорее положительно 27,6 29,2 26,3 25,2 27,2 25,6 30,7 26,4 29,4 22,4 31,8 31,6 28,0 26,2 12,0 11,1 30,3 26,1 26,7 32,4 

Безразлично 28,7 25,3 31,5 36,6 32,8 25,1 24,4 32,5 24,6 33,3 24,6 28,6 28,2 28,8 37,5 30,3 30,7 21,7 35,5 24,7 

Скорее отрицательно 15,7 15,0 16,3 17,0 14,8 17,3 14,8 16,9 15,5 13,6 16,7 8,2 14,8 21,3 20,6 18,0 12,5 22,3 13,6 15,6 

Целиком отрицательно 9,0 11,1 7,3 6,0 9,2 10,4 9,0 9,1 11,5 10,0 3,5 9,1 7,6 10,9 16,0 32,2 10,2 10,8 4,6 3,0 

Затрудняюсь ответить 10,4 9,6 11,0 12,6 9,8 10,2 9,9 9,2 9,3 12,0 12,3 9,5 11,1 9,4 9,4 6,5 7,0 9,7 13,1 12,6 

КАК ВЫ ЛИЧНО В ЦЕЛОМ ОТНОСИТЕСЬ К СТАЛИНУ?  (один ответ) 

С восхищением 1,8 2,6 1,1 0,0 1,8 2,6 1,8 1,9 1,5 2,3 1,4 2,1 2,0 0,9 3,9 0,0 0,5 3,5 2,0 2,0 

С уважением 30,3 31,0 29,7 20,3 25,0 26,4 43,0 25,2 29,4 26,4 43,1 37,2 33,1 23,8 2,0 18,3 32,3 23,5 29,8 38,2 

С симпатией 7,2 8,6 6,1 5,3 8,1 6,1 8,4 8,3 6,6 6,8 7,0 6,4 8,1 5,9 9,4 5,3 7,6 4,5 11,2 5,8 

Безразлично 30,2 30,7 29,7 47,4 32,2 24,9 25,2 28,7 30,5 36,4 25,6 33,2 30,5 29,4 10,1 21,4 29,2 38,8 26,3 31,2 

С неприязнью, раздражением 9,2 9,9 8,7 6,1 12,4 11,6 5,6 11,3 10,0 8,6 5,5 6,7 7,4 12,7 25,3 12,9 11,0 10,0 9,3 5,8 

Со страхом 5,5 3,4 7,2 5,4 5,5 6,2 4,9 7,6 6,5 3,4 2,9 6,6 3,7 8,2 9,6 14,2 8,5 2,9 4,1 3,2 

С отвращением, ненавистью 4,5 2,6 6,1 0,8 4,6 5,7 5,0 5,7 6,4 1,9 2,4 0,9 3,8 5,8 26,2 16,8 3,0 10,5 1,6 0,0 

Затрудняюсь ответить 11,3 11,1 11,4 14,7 10,3 16,5 6,1 11,3 9,0 14,2 12,0 6,9 11,3 13,4 13,5 11,2 8,0 6,2 15,6 13,8 

С ЧЕМ У ВАС ЛИЧНО СВЯЗЫВАЕТСЯ СМЕРТЬ СТАЛИНА?  

Прекращение  террора  и 
массовых репрессий, 
освобождение из тюрем 
миллионов невиновных людей 

45,8 46,8 45,0 39,1 51,0 48,8 41,4 53,0 47,7 41,0 36,9 33,0 42,8 56,9 67,3 67,7 54,2 44,9 43,7 33,7 

Утрата великого вождя и 
учителя 

24,1 27,5 21,3 12,1 18,8 24,1 34,3 23,2 21,0 20,4 33,7 28,9 25,6 19,4 9,6 13,6 23,2 15,8 29,6 29,2 

Другое 3,1 2,3 3,8 3,9 1,9 3,3 3,9 2,6 3,0 4,7 2,6 5,9 3,3 1,6 0,0 0,0 2,2 5,4 1,9 4,5 

Затрудняюсь ответить 27,0 23,4 29,9 44,9 28,3 23,8 20,5 21,2 28,3 33,9 26,8 32,2 28,3 22,1 23,2 18,7 20,4 33,8 24,8 32,6 

КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ОПРАВДАНЫ ЛИ ЖЕРТВЫ, КОТОРЫЕ ПОНЕС СОВЕТСКИЙ НАРОД В СТАЛИНСКУЮ ЭПОХУ, ВЕЛИКИМИ ЦЕЛЯМИ И РЕЗУЛЬТАТАМИ, КОТОРЫЕ 
БЫЛИ ДОСТИГНУТЫ В КРАТЧАЙШИЙ СРОК?  

Определенно да 7,2 8,3 6,3 5,4 7,4 3,9 10,8 8,3 4,8 7,4 9,1 12,5 6,6 5,6 3,2 6,0 5,2 4,6 11,6 7,1 

В какой-то мере да 38,2 41,3 35,6 33,0 33,5 35,4 47,4 37,2 32,4 37,4 49,6 43,5 40,4 32,7 21,7 22,1 42,1 34,9 38,7 42,2 
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Нет, их ничем нельзя 
оправдать 

41,3 36,7 45,0 38,6 45,2 48,2 32,7 45,6 47,5 38,8 27,5 34,6 38,2 48,7 65,9 64,3 40,9 51,0 34,4 33,1 

Затрудняюсь ответить 13,3 13,7 13,0 22,9 13,9 12,6 9,1 9,0 15,2 16,4 13,8 9,5 14,7 13,1 9,1 7,6 11,8 9,5 15,3 17,6 

ПОСТРАДАЛ ЛИ КТО-НИБУДЬ ИЗ ЧЛЕНОВ ВАШЕЙ СЕМЬИ ОТ РЕПРЕССИЙ НАКАНУНЕ ИЛИ ПОСЛЕ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ? 

Да 21,2 20,2 22,1 10,1 20,9 22,9 25,1 25,8 22,7 14,8 18,5 20,1 20,9 19,5 53,7 31,0 20,3 15,6 26,0 18,3 

Нет 58,9 61,4 56,8 53,5 55,5 59,1 64,3 55,9 59,8 58,4 62,6 61,6 59,6 59,5 25,1 47,2 59,8 73,5 50,3 59,4 

Затрудняюсь ответить 19,9 18,4 21,1 36,4 23,7 18,0 10,6 18,3 17,6 26,8 18,9 18,3 19,5 21,0 21,2 21,9 19,9 10,9 23,7 22,3 

ВЫ СОГЛАСНЫ ИЛИ НЕ СОГЛАСНЫ С ТЕМИ, КТО ГОВОРИТ, ЧТО СТАЛИНА СЛЕДУЕТ СЧИТАТЬ ГОСУДАРСТВЕННЫМ ПРЕСТУПНИКОМ? 

Полностью согласен 9,0 8,4 9,5 5,3 11,9 11,2 5,9 13,4 11,1 5,1 2,9 7,3 5,5 13,5 43,9 39,0 6,3 12,8 3,5 3,7 

Скорее согласен 16,1 12,7 18,9 16,3 19,8 12,2 16,1 19,9 17,4 11,6 13,0 15,0 15,8 17,3 17,7 12,4 20,8 19,9 18,5 7,9 

Скорее не согласен 39,9 42,6 37,7 37,5 36,6 44,9 39,7 40,1 39,9 36,9 42,5 38,1 44,7 33,6 16,2 28,2 38,2 36,5 40,9 46,9 

Совершенно не согласен 17,3 19,1 15,9 12,5 15,3 13,9 24,4 13,4 12,7 27,0 20,8 22,8 14,9 20,2 4,8 3,7 20,9 13,8 19,6 19,2 

Затрудняюсь ответить 17,7 17,2 18,1 28,4 16,4 17,9 13,9 13,2 18,9 19,3 20,9 16,9 19,1 15,3 17,3 16,7 13,8 17,0 17,4 22,2 

ВЫ БЫЛИ БЫ ЗА ИЛИ ПРОТИВ ТОГО, ЧТОБЫ ГОРОДУ ВОЛГОГРАДУ БЫЛО ВОЗВРАЩЕНО ИМЯ "СТАЛИНГРАД"? 

За 30,9 34,1 28,2 21,5 25,7 34,6 36,6 27,6 28,6 31,7 38,5 37,4 30,4 29,7 12,1 16,5 27,9 20,7 33,0 44,0 

Против 68,7 65,4 71,5 78,5 73,1 65,4 63,2 72,4 70,1 68,3 61,5 62,6 69,2 69,5 87,9 83,5 72,1 79,3 67,0 54,4 

Нет ответа 0,4 0,5 0,3 0,0 1,2 0,0 0,2 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 

 

* «Бедные» – респондентам приходится экономить на покупке питания/одежды. 
 
«Средний доход» – респондентам хватает денег на питание и одежду, но для покупки дорогих вещей (телевизор или холодильник) приходится экономить. 
 
«Обеспеченные» – респонденты могут покупать некоторые дорогие вещи (телевизор или холодильник), но для покупки автомобиля им приходится экономить. 
 
«Богатые» – респонденты могут купить автомобиль. 
 


